
Tarifs 2023

Bon de commande

Nom

Prénom

Tél.

Email

ADRESSE DE FACTURATION

Adresse (voie, numéro, ville & code postal)

Si, adresses de livraison 
et de facturation sont identiques.

Nom

Prénom

Tél.

Email

ADRESSE DE LIVRAISON

Adresse (voie, numéro, ville & code postal)

SIGNATUREDATE

/          /

Le délai de livraison est estimé à 15 jours ouvrés.
Le délai de livraison est donné à titre indicatif, hors événements exceptionnels

06 50 69 54 02 - 02 41 51 60 15
commandes@vignobles-colbert.com

Commandez votre vin en ligne sur 
www.vignobles-colbert.com

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ,  À CONSOMMER AVEC MODÉRATION L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ,  À CONSOMMER AVEC MODÉRATION
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BELLEVIGNE-LES-CHÂTEAUX (49260)
2 rue du Château Brézé 

FRAIS DE PORT
Recevez votre commande chez vous  
grâce à des frais de port simplifiés.
Nous consulter par mail ou par téléphone  
pour connaître les tarifs. 
Franco de port à partir de 300 € d’achat.
Possibilité de panacher dans une caisse  
de 6 bouteilles.

LIVRAISON
Avertissement, il n’y a pas de livraison  
le week-end & les jours fériés.
À la réception de la commande OUVREZ  
et VÉRIFIEZ le contenu, avant de signer le bon  
de livraison. En cas de problème, faites des  
réserves détaillées sur le bon de livraison  
du transporteur et contactez-nous.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE (EXTRAIT) : Les vins restent la propriété de 
la SAS LES CAVES DE LA COMTESSE jusqu’au règlement intégral des factures, 
toutefois l’acheteur devient responsable des vins dès la livraison, le transfert 
de possession valant transfert de risques.

Vignobles Karine de Colbert
SAS LES CAVES DE LA COMTESSE

2 RUE DU CHÂTEAU BRÉZÉ
49260 BELLEVIGNE-LES-CHÂTEAUX

SIRET 898 168 091 00012 / TVA FR 67 898168091

Du 8 novembre au 8 janvier 2024 inclus

Fê
tes

 de Fin d’Année

OFFRE
Par cartons de 6 bouteilles de même appellation 
  > Remise de 5% pour 1 carton 
  > Remise de 10% pour 2 cartons 
  > Remise de 20% pour 4 cartons 
Possibilité de mixer les appellations par carton de 6



Les vins Quantité Prix
Saumur blanc 2021, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur blanc 2022, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur blanc 2022, 75cl (cuvée des jumelles) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
MAGNUM - AOC Saumur blanc 2020, 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur rouge 2018 & 2019, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur rouge 2020, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur Champigny 2018 & 2019, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur Champigny 2020, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur Champigny 2020, 75cl 
(cuvée La Girardrie) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur Champigny 2021, 75cl 
(cuvée La Girardrie) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
MAGNUM - AOC Saumur rouge 2020, 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
MAGNUM - AOC Saumur Champigny 2020, 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
MAGNUM - AOC Saumur Champigny 2019, 150cl
(cuvée La Girardrie) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur rosé 2022, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur rosé 2021, Bag In Box 1,5L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
MAGNUM - AOC Saumur rosé 2020, 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Crémant de Loire rosé, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saumur brut, Méthode traditionnelle, 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €

Saint-Émilion millésime 2015 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2015 - MAGNUM 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2016 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2016 - MAGNUM 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2018 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2018 - MAGNUM 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2019 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2019 - MAGNUM 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2020 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Saint-Émilion millésime 2020 - MAGNUM 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Option coffret en bois • 6 bouteilles Lalande de Pomerol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Option coffret en bois • Magnum Lalande de Pomerol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €

Lalande de Pomerol, 2019 - Bouteille 37,5cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Lalande de Pomerol, 2020 - Bouteille 37,5cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Lalande de Pomerol, 2019 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Lalande de Pomerol, 2020 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Lalande de Pomerol, 2021 - Bouteille 75cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Lalande de Pomerol, 2019 - MAGNUM 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Lalande de Pomerol, 2020 - MAGNUM 150cl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Option coffret en bois • 6 bouteilles Lalande de Pomerol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €
Option coffret en bois • Magnum Lalande de Pomerol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . €

Château de Brézé
Bellevigne-les-Châteaux

Nos vins blancs
Saumur blanc 2021, 2022, 75cl
Fruité & acidulé, 100% chenin, cuve Inox

14,00 € 

Saumur blanc 2022, 75cl
Cuvée des Jumelles
Une boisé élégant, 100% chenin, cuve Inox & barrique

24,00 € 

MAGNUM - AOC Saumur blanc 2020, 150cl
Un fruité & acidulé, 100% chenin, cuve Inox

30,00 € 

Notre vin rosé
Saumur rosé 2022, 75cl
Frais & gourmand, 100% cabernet franc, cuve Inox

12,00 € 

Saumur rosé 2021, Bag In Box 1,5L 10,00 € 
MAGNUM - AOC Saumur rosé 2020, 150cl
Frais & gourmand, 100% cabernet franc, cuve Inox

20,00 € 

Notre crémant de Loire
Crémant de Loire rosé, 75cl
Comtesse de Colbert

Saumur brut, Méthode traditionnelle, 75cl

Élégance & finesse, brut, 100% chenin. Repos de 60 mois sur lattes

15,00 € 

13,00 € 

Bon de commande

Nos tarifs sont en TTC

€
€

€

Sous-totalPaiement par chèque, virement 
bancaire ou carte bancaire.

TOTAL

Frais de port
(Franco de port à partir de 300 € d’achat)

Notre Cuvée Rubis

Château La Commanderie
Lalande de Pomerol

Bouteille 37,5cl, 2019 19,00 € 
Bouteille 37,5cl, 2020 21,00 € 

Bouteille 75cl, 2019 36,00 € 
Bouteille 75cl, 2020 38,00 € 
Bouteille 75cl, 2021 28,00 € 

Bouteille MAGNUM 150cl, 2019 76,00 € 
Bouteille MAGNUM 150cl, 2020 80,00 € 

Notre vin 

Château La Fleur Cravignac
Saint-Émilion Grand Cru

Millésime 2018
Médaille d’Or au concours de Bordeaux 2021

Millésime 2020

Bouteille de 75cl
Bouteille MAGNUM 150cl

22,00 € 
45,00 € 

Millésime 2015
Médaille d’Or au concours de Bordeaux 2021

Bouteille de 75cl
Bouteille MAGNUM 150cl

26,00 € 
52,00 € 

Millésime 2016
Médaille d’Or au concours Féminalise de Beaune 2019
Médaille de Bronze au concours de Bordeaux 2019

Bouteille de 75cl 24,00 € 
Bouteille MAGNUM 150cl 49,00 € 

Bouteille de 75cl
Bouteille MAGNUM 150cl

24,00 € 
49,00 € 

Bouteille de 75cl
Bouteille MAGNUM 150cl

25,00 € 
49,00 € 

Option coffret en bois pour 6 bouteilles 6,00 € 
Option coffret en bois pour magnum 8,00 € 

Option coffret en bois pour 6 bouteilles 6,00 € 
Option coffret en bois pour magnum 8,00 € 

Millésime 2019
Médaille d’Argent au concours Féminalise de Beaune 2021
Vieillissement dans des barriques de chêne français renouvelées 
chaque année.

Nos vins rouges
Saumur rouge 2018 & 2019, 75cl
Léger & fruité, 100% cabernet franc, jeunes vignes, cuve Inox

13,00 € 

Saumur rouge 2020, 75cl
Léger & fruité, 100% cabernet franc, jeunes vignes, cuve Inox

14,00 € 

Saumur Champigny 2018 & 2019, 75cl
Richesse aromatique, 100% cabernet franc, vieilles vignes, cuve Inox

18,00 € 

Saumur Champigny 2020, 75cl
Richesse aromatique, 100% cabernet franc, vieilles vignes, cuve Inox

18,00 € 

Saumur Champigny 2020, 2021, 75cl
Cuvée La Girardrie
Boisé & fruité, 100% cabernet franc, vieilles vignes, cuve Inox, barrique & amphore

24,00 € 

MAGNUM - AOC Saumur Champigny 2019, 150cl
Cuvée La Girardrie
Boisé & fruité, 100% cabernet franc, vieilles vignes, cuve Inox, barrique & amphore

46,00 € 

MAGNUM - AOC Saumur Champigny 2020, 150cl 38,00 € 
Richesse aromatique, 100% cabernet, franc vieilles vignes, cuve Inox

MAGNUM - AOC Saumur rouge 2020, 150cl 30,00 € 
Léger & fruité, 100% cabernet franc, jeunes vignes, cuve Inox

RÈGLEMENT À LA COMMANDE.  TEXTES ET PRIX NON CONTRACTUELSL ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .  (TEXTES ET PRIX NON CONTRACTUELS)

IBAN FR76 1330 6000 
3823 1083 1392 707
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